

Szczytno dnia, 22.06.2022 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Znak sprawy: RR.PFZ.271.18.2022

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: *Zakup komputerów stacjonarnych, laptopów oraz tabletów w ramach realizacji projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”*

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), udostępnia treść zapytania z dnia 22.06.2022 r. wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Parametry komputera stacjonarnego (opis)

Zamawiający wymaga dostarczenia komputerów stacjonarnych spełniających zapis funkcjonalności BIOS *„możliwość ustawienia portów USB w jednym z dwóch trybów: a) użytkownik może kopiować dane z urządzenia pamięci masowej podłączonego do pamięci USB na komputer ale nie może kopiować danych z komputera na urządzenia pamięci masowej podłączone do portu USB b) użytkownik nie może kopiować danych z urządzenia pamięci masowej podłączonego do portu USB na komputer oraz nie może kopiować danych z komputera na urządzenia pamięci masowej.*

Z uwagi występujący duży problem z dostępnością sprzętu komputerowego a w szczególności komputerów stacjonarnych spełniających wszystkie wymagania Zamawiającego, prosimy o wykreślenie powyższego zapisu dotyczącego funkcjonalności BIOS.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w części dotyczącej parametrów komputera stacjonarnego i wykreśla pkt. 16 BIOS

Pytanie nr 2

Parametry tabletu (opis)

Proszę o wykreślenie zapisu dotyczącego proporcji ekranu 4:3, obecnie producenci tabletów nie oferują urządzeń o przekątnej minimum 10,1” i rozdzielczości nie mniejszej niż 1900 x 1200 o proporcjach ekranu 4:3.

Odpowiedź:

Projekt „Cyfrowa gmina” jest finansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014 - 2020.

Zamawiający dokonuje modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w części dotyczącej parametrów tabletu **przez wykreślenie wyrażenia w pkt. 3 „o proporcjach ekranu 4:3”.**

Pytanie nr 3

Zamawiający w załączniku nr 1 do SWZ wymaga aby zaaferowane urządzenia posiadały „Gwarancje minimum 24 miesiące w systemie door-to-door”, natomiast w załączniku nr 2 do SWZ - formularz ofertowy w pkt. 2 wymagane jest zaoferowanie min 24 miesięcy gwarancji w systemie on-side. „2.Minimalny czas trwania gwarancji producenta wynosi 24 miesiące (on-site) na sprzęt wymieniony w pkt 1. Oświadczamy, że oferta gwarantuje gwarancję na okres

Z uwagi na powyższe rozbieżności proszę o zmianę zapisu dotyczącego gwarancji w pkt. 2 załącznika nr 2 do SWZ formularz ofertowy na zapis zgodny z opisem przedmiotu zamówienia zawartym z załączniku nr 1 do SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji załącznika nr 2 do SWZ Formularz ofertowy pkt. 2:

Było: „Minimalny czas trwania gwarancji producenta wynosi 24 miesiące (on-site) na sprzęt wymieniony w pkt 1. Oświadczamy, że oferta gwarantuje gwarancję na okres

Jest: „Minimalny czas trwania gwarancji producenta wynosi 24 miesiące na sprzęt wymieniony w pkt 1. Oświadczamy, że oferta gwarantuje gwarancję na okres

Udzielona odpowiedź stanowi integralną część SWZ z dnia 13.06.2022 r. i jest wiążąca dla Wykonawców od chwili ogłoszenia treści niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Na podstawie art. 286 ust. 1, ust. 3, ust. 5, ust. 7 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający zawiadamia o dokonaniu zmian treści specyfikacji warunków zamówienia prowadzących do zmiany ogłoszenia o zamówieniu w następujący sposób:

1. Dział X TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ zapis „Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 20.07.2022 r.” otrzymuje brzmienie „Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 26.07.2022 r.”

2. Dział XII. WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM zapis „Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia 23 czerwca 2022 r., do godz. 11:00 i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 Ustawy” otrzymuje brzmienie „Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia 27 czerwca 2022 r., do godz. 8:00 i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 Ustawy”

3. DZIAŁ XIII SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT zapis „Termin składania ofert upływa w dniu 23.06.2022 r., o godz. 11:00.” otrzymuje brzmienie: „Termin składania ofert upływa w dniu 27.06.2022 r., o godz. 8:00.”

4. Dział XIV. TERMIN OTWARCIA OFERT zapis „Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 23.06.2022 roku o godz. 11:15.” otrzymuje brzmienie „Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 23.06.2022 roku o godz. 8:05.”

Z poważaniem

Wójt Gminy Szczytno

Sławomir Wojciechowski

***podpis elektroniczny**